

## KEMENTERIAN PENDIDIKAN DAN KEBUDAYAAN

## UNIVERSITAS NEGERI PADANG

Alamat: Jl. Prof. Dr. Hamka Air Tawar Padang 25131 Telp.(0751)7053902, Fax.(0751)7055628 e-mail: info@unp.ac.id. Website: http://www.unp.ac.id

## PENGUMUMAN UNIVERSITAS NEGERI PADANG

Nomor: 475/UN35/EP/2020

Tentang

Revisi Jadwal Prosedur Pendaftaran Ulang Calon Mahasiswa Baru Kampus Pengembangan
Universitas Negeri Padang di Painan Kabupaten Pesisir Selatan
Tahun Akademik 2020/2021

Sehubungan dengan pengumuman Rektor nomor 4741/UN35/EP/2020 tanggal 5 November 2020 tentang Revisi Jadwal Prosedur Pendaftaran Calon Mahasiswa Baru Kampus Pengembangan Universitas Negeri Padang di Painan Kabupaten Pesisir Selatan Tahun Akademik 2020/2021, bersama ini kami informasikan revisi jadwal prosedur pendaftaran ulang dengan rincian sebagai berikut:

No	Kegiatan	Jadwal Sebelumnya	Jadwal Revisi
1.	Pendaftaran	2 s.d 8 November 2020	2 s.d 8 November 2020
2.	Pengumuman Hasil Seleksi	10 November 2020	10 November 2020
3.	Mengisi Biodata dan Upload Rapor Asli	10 s.d. 11 November 2020	10 s.d. 15 November 2020
4.	Pembayaran UKT, Prasireg dan Pendaftaran Ulang	10 s.d 12 November 2020	16 s.d. 18 November 2020
5.	Perkuliahan	16 November 2020	Akan diinformasikan selanjutnya

Demikian disampaikan, atas perhatiannya kami ucapkan terimakasih.



## Tembusan

- Rektor UNP, sebagai laporan